

ПРОТОКОЛ

От заседание на областен кризисен щаб
във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област
Варна

Днес 06 март 2021г., 16.30 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щаба. Докладва се постъпило предложение от Д-р Дочка Михайлова, Директор РЗИ-Варна относно преустановяване провеждането на планов прием и планова оперативна дейност във всички лечебни заведения за болнична помощ на територията на област Варна с изключение на някои дейности, както и забрана свижданията и посещенията на външни лица в лечебни заведения за болнична помощ на територията на област Варна.

Стоян Пасев докладва: Предвид наблюдаваната тенденция през последните дни на повишаване броя на доказано регистрирани с Covid-19 граждани, респективно на хоспитализирани такива, предлагам да се предприемат противоепидемични мерки във връзка с горепосочените предложения.

След направени коментари се взеха единодушно следните решения:

1. Да се преустанови провеждането на планов прием и планова оперативна дейност във всички лечебни заведения за болнична помощ на територията на област Варна с изключения на дейностите с изключение на дейностите, свързани с трансплантация на органи, тъкани и клетки, диагностиката и лечението на пациенти с онкологични и онкохематологични заболявания, дейностите по асистирана репродукция и ражданията, независимо от метода на родоразрешение, дейностите по рехабилитация, продължително лечение и психиатрична помощ.
2. Да се забранят посещенията на външни лица/свиждания в лечебни заведения за болнична помощ на територията област Варна, с изключение на свижданията на пациенти в терминален стадии. Забраната не се отнася за контролните органи при осъществяване на контролната им дейност.

Решенията влизат в сила от 00.00 часа на 09.03.2021г.

Изпълнението и контрола върху се възлага на Директор РЗИ-Варна.

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил:
СТОЯН ПАСЕВ

Областен управител на област
с административен център Варна